Městská část Praha 16

Zastupitelstvo Městské části Praha 16

dne 16/12/2009

Důvodová zpráva: 

Hospodaření Městské části Praha 16 bylo v roce 2009 opět náročné. Pro pokrytí potřebných výdajů při časovém nesouladu nárůstu příjmů bylo třeba v některých obdobích roku využít možnosti čerpat kontokorentní úvěr s limitem 10 mil. Kč. Nejvyšší přechodně čerpaná částka byla pouze na počátku roku, od 12. 6. 2009 do současné doby nebylo třeba kontokorentní úvěr čerpat.


Bylo dosaženo dalších úspor hospodaření následkem snížení provozních i personálních nákladů. Přetrvává nesoulad mezi výkonem agend přenesené působnosti a jeho krytí finančními prostředky státního rozpočtu. Plánovaná výše dotace státu pro rok 2010 je zvýšena. Výraznou položkou rozpočtu roku 2009 byla akce „Víceúčelová sportovní hala“, která byla financována za pomoci finančních prostředků z rozpočtu HMP i vlastních prostředků Městské části Praha 16. V roce 2009 byla hala dokončena a uvedena do provozu. 

Rozpočet pro rok 2010 je sestaven dle plánu vlastních příjmů a na základě rozpisu plánovaných dotačních vztahů z rozpočtu hlavního města Prahy i dotací státních. Výdaje rozpočtu jsou plánovány ve výši známých potřeb pro výkon činností MČ. I pro rok 2010 je plánováno dokrytí rozpočtu zapojením výnosu z ekonomických činností MČ Praha 16.

Návrh rozpočtu Městské části Praha 16 je předkládán formou přehledu výdajů a příjmů dle jednotlivých oblastí činností ve srovnání se schváleným a upraveným rozpočtem roku 2009 a očekávanou skutečností roku 2009.

Marta Tišlová OE ÚMČ

rozpočet MČ Praha 16 na rok 2010

Číslo zastupitelstva: 18

č. 5
Ze dne 16.12.2009
s c h v a l u j e
rozpočet MČ Praha 16 na rok 2010 v celkové výši příjmů i výdajů 81.875,0 tis. Kč.



